



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Министарство правде
Управа за извршење кривичних санкција
Број: 021-02-13/2018-05
Датум: 4.7.2018. године
Београд
СЦ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Београд

Примљено:	09 JUL 2018		
Број:	1	31	22099

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
-заменику Милошу Јанковићу-

БЕОГРАД
Делиградска 16

Јанко Јанковић

Поводом вашег акта број 281-31/18 дел.бр 19575 од 14.6.2018. године којим сте тражили од Управе за извршење кривичних санкција обавештење о поступању по препорукама из извештаја Заштитника грађана о посети ОЗ у Ужицу 281-31/18 дел.бр 19571 од 14.6.2018. године, обавештавамо вас о следећем:

Препорука бр.9. - Управа за извршење кривичних санкција предузима мере да, у складу са планом развоја система извршења кривичних санкција у периоду од 2020. године, сагледа све могућности за решавање проблема обезбеђивања адекватног објекта за смештај осуђених лица који ће испуњавати прописане стандарде.

Препорука бр.17. - У поступку јавних набавки изабран је добављач за поједине делове униформи за припаднике Службе за обезбеђење, док је за преостале делове поступак избора добављача и даље у току, чему је разлог сложеност процедуре по којој се јавна бавка спроводи.

Препорука бр.21. - Управа ће у наредном периоду предузети потребне мере како би се попунило радно место правника у Служби за опште послове.

Препорука бр.27 - У оквиру ЕУ твининг пројекта „Јачање капацитета затворског система у РС“ завршена је анализа потреба за обуком затворског особља и сачињен је план израде специјализованих програма третмана у даљој фази пројекта, одржане су радионице за запослене у служби за третман на тему спровођења специјализованих програма за осуђена лица између осталих и програма за извршиоце кривичних дела против полне слободе, а у трећем и четвртном кварталу 2018. године биће израђени приручници за службенике за третман за наведени програм, одржане едукације за тренере, који ће потом у Центру за обуку и стручно оспособљавање Управе обављати обуке службеника за третман из свих завода.

Препорука бр.35. - У оквиру истог твининг пројекта једна од активности односи се на утврђивање стручног, добро структурираног и координисаног система сарадње стручних служби, запослених на пословима третмана и у повреничким канцеларијама, током

реализације третмана са починиоцима кривичних дела током издржавања казне и након отпуста. У току је реализација пројекта чији је циљ између осталог и успостављање ефикасног система за социјалну реинтеграцију осуђених лица, што ће бити реализовано кроз делотворну сарадњу свих субјеката који учествују у прихвату лица након издржане казне затвора. Пројекат финансира ЕУ. У Центру за обуку су одржане радионице за запослене у неким повереничким канцеларијама и урађен је Предлог приручника за управљање транзицијом у коме су, по фазама, предвиђени облици сарадње између служби за третман и повереничких канцеларија пре отпуста, током отпуста и након отпуста. Преложени модел сарадње биће тестиран кроз пилот-пројекат који ће се спроводити на територији повереничке канцеларије у Нишу. Осим наведеног, у току је и реализација пројекта „Јачање заштите људских права лица лишених слободe и осуђених лица у Србији“ који је део заједничког програма ЕУ и СЕ „Horizontal Facility“ за Западни Балкан и Турску који такође има за циљ успостављање делотворног механизма реинтеграције за бивше затворенике успостављањем сарадње свих субјеката:

Препорука бр.36. – У Управи за извршење кривичних санкција у току је израда предлога за измену систематизације радних места у Управи, којом ће бити предвиђено радно место лекара и радна места за по два медицинска техничара у сваком заводу.

в.д. ДИРЕКТОР УПРАВЕ
Дејан Царевић

